Actividades lunes 5 de octubre

Dividir numeros naturales

Explicacion
Ejemplo de una divisién de 2 cifras en el divisor

Dividimos 1 198 entre 70.

1. Observa que podemos dividir 119 entre 70.

1 1 9 8|7 0
1

2. Bajamos la siguiente cifra, el 8. Después calculamos 498 entre 70.

Dividendo (D) 1T 1 9 8|7 0 divisor (d)
4 9 8 1 7 cociente (c)
ol resto (r)

Realiza los ejerciciosn®2,3y 4

2.- Resuelve estas divisiones.

3467:34 O 14567 : 45 D 1298 - 80

3.- Divide 44 820 entre estos nimeros.

()



4.- 4 Cual de estas divisiones tiene el mismo cociente que 67 : 57 ; CoOmo es su
resto?
210:15 268 : 20 402 : 35 134 :12



